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3HaiaiTh pizHumo 11 — 7% =
. : 5 1
Bukonaiite gijieHHs -: — =
6 18
OGuucmiTh 3naueHns Bupazy: —v100 + /0,25 + /2,25 =
OO0uwmcnu 6,46 — 5% =

CKITBKH KIJIOTPaMiB CYIICHUX TPpHOIB OTPUMAIOTh 3 44 KT CBDKHUX, AKIIO 3 11 KT CBIXKUX TpUOiB

orpumand 1,3 Kr cymeHux?
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Iina xpociBok 1800 rpu. SIkoto BoHa cTaHe micis 3HWKEHHS IiHU Ha 15%?

OO0uuncnan y caHTUMETpAxX i M+3,85m=

Crpocrits Bupas: 0,45a3b®-0,2a b3 =

Poskiaaite Ha MHOkHUKH : 100 — p2 =
Cnpocrits Bupas (a®> — 7b)(3b — 5a?) =
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Bukonaiite MHOXEHHS
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Bukonaiite BigHIMaHHS: —— — —— =
3x 5y

x2-7x .
pisae 0.

HpI/I AKHUX 3HAYCHHAX X 3HAYCHHS BUPA3y =
x—

3HalIITh 3HAUEHHS apryMEHTY, IpH KoMy QyHKLIs y = —9 + 2x Mae 3HadeHHs 13.

3Hal1ITh TOUKY NepeTHHy rpadika QyHkuii y = 7x — 21 3 Biccro abciuc

x+y=28

SHANUIITh PO3B’SI30K CUCTEMU:
UTE P x—y=-16

YoMy I0piBHIOE JOOYTOK KOPEHIB KBaApPaTHOTO PiBHAHHA X% — 5x — 24 = 0




18.  Po3p’sukith piBHAHHA: (x — 6)(x + 3) = x2

19.  PosB’sokith piBHsHHA: (X — 6)(x +3) =0

20.  Poss’sxkith piBusaas: (x — 6)(x + 3) = —18

21. TlopaiiTe y BUIJIAAi KBajgpara ABowileHa Bupas 49a% — 14ab + b? =

22.  Po3B’sokiTh HepiBHICTh: —4x + 12 < 0

23.  CKiIbKHM LiIMX YKCEN € cepe]] PO3B’A3KiB HepiBHOCTI : X2 — 49 < 0

24.  Slxa 3 HaBelIEHUX CHCTEM HEPIBHOCTEH HEe Ma€ PO3B’SI3KY?

o225 (A7 wESE nfRY

25.  Slkwii KyT yTBOPIOIOTH CTPIJIKM TOANHHUKA 0 19 roauni?

26. Cyma TpbOX CTOpPiH Napasenorpama AopiBHIOE 27 cMm. 3HANAITb CTOPOHM Napasienorpama, AKWoO
MNOro nepMmeTp CTaHOBUTb 33 CM.

27. MNo3HayTe Ha KoOpAMHATHIM NaowWwmHi Toukn A(2; 3), B (2; -1), a
C (-1;-1). O6uncniTb AOBXKMHU CTOPIH, CUHYC Ta TAHTEHC 3
HaAMMEHLLOTO 3 KyTiB TPUKYTHMKa ABC. 2

=

28. Yomy piBHa CTOpOHa KBagpaTa, Naowa SKoro BABidi H6inblia 3a NAOLWY NPAMOKYTHOIO TPUKYTHUKA
3 KaTeTom 5 cm Ta rinoteHy30t0 13 cm.



